
Türkçe 

Soru 1 )              ‘’Hira Ankara’ dan uçakla dün süratle geldi. ‘’ 

Yukarıdaki cümleye göre Hira ne zaman Ankara ‘ dan geldi ? 

                 A )Uçakla      B ) Dün    C )  Süratle 

Soru 2 )  ‘’ Soluk ‘’  kelimesi sesteştir. Aşağıdaki cümlelerde hangisi farklı 

farklı anlamda kullanılmıştır ? 

A ) Hatice soluk almada zorlandı. 

B ) Ecrin ‘ in soluk alamadığı için hastaneye gitti. 

C ) Vinda soluk elbisesini boyamaya karar verdi. 

Soru 3 ) ‘’ Kırkayak ‘’ kelimesi hangi seçenekte hecelerine doğru ayrılmıştır ? 

        A) KIRK – A – YAK    B )  KIR – KAY – AK      C ) KIR – KA - YAK  

Soru 4 ) Aşağıdaki cümlelerden hangisinde yazım yanlışı yoktur ? 

A ) Bünyamin kedisi Miyav ‘ a   süt içirdi. 

B ) Emre pazardan elma erik ve pırasa aldı. 

C ) Yusuf van gölünde  balık tutuyor. 

Soru 5 )                         Filo, filoya dayansa, 

                                 Yerler bomba ile yansa, 

                                  Siperler kana boyansa, 

                                  Çanakkale geçilmez. 

Yukarıdaki şiirin   3. Mısrası kaç hecedir ? 

                   A ) 7                B ) 8                       C) 5 

 

 

MATEMATİK 

Soru 1 ) Bir çarpma işleminde 1. Çarpan 8 ve 2. Çarpan 2 ise çarpım kaç olur ? 

                     A )  14                          B )   18                            C ) 16 

 

Soru 2 ) Aşağıda verilen geometrik şekillerin hangisinin simetri doğrusu daha azdır  

   

                      A )                                  B )                                  C ) 

 

Soru 3 )  

 

 

   Yukarıda verilen geometrik şeklin adı aşağıdakilerden hangisidir ? 

                          A )Dikdörtgen             B ) Yamuk                 C ) Paralelkenar 

 

Soru 4 )                                      8 – 0 – 1 – 5  

   Yukarıda verilen rakamlarla yazılabilecek iki basamaklı en büyük sayı ile en küçük 

sayının  farkı kaça eşittir ? 

                              A ) 75                          B ) 60                           C )  28 

 

Soru 5 )            37                        DE                      TA                    

             +     19                -       28                 -    ED 

                     DE                        AT                      HK 

                          Yukarıdaki işlemin sonucuna göre K  + H  =  ?  

                            A )   10                            B )  9                               C )  8 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


